

秒 数字

记者11日从中国汽车工业协会获悉,今年上半年,我国汽车产销量达1324.8万辆和1323.9万辆,同比分别增长**9.3%**和**9.8%**。

据中汽协副总工程师许海东介绍,6月,我国汽车产销量分别达256.1万辆和262.2万辆,环比分别增长9.8%和10.1%,同比分别增长2.5%和4.8%。

中汽协数据显示,上半年,我国新能源汽车产销量达378.8万辆和374.7万辆,同比分别增长42.4%和44.1%,市场占有率达28.3%。

秒 社会

洛阳地铁驱逐纳凉农民工?

7月10日,有网友发视频称在河南洛阳地铁启明南路站,有农民工在地铁通道里纳凉时被保安驱赶,此事引发网友关注。不少网友对在地铁内纳凉这一行为表示理解,但提出纳凉时应注意个人形象,着装整齐,“别光着膀子四仰八叉躺着就行”。

工作人员告诉记者,地铁公司为保障其他乘客出行便利,确实有不让乘客长时间在站厅逗留的规定,且不管是大量乘客还是少量乘客都是不允许长时间逗留的,现场的工作人员是有相应的职责去处理相关情况的。

关于启明南站是否确实存在保安驱赶纳凉农民工的情况,工作人员表示:“不会有驱赶的事情,可能会过去提醒一下,因为毕竟是公共场所,但是也不会强制要求别人离开这里。”同时,不仅针对农民工,市民或乘客坐在台阶上乘凉或长时间逗留,工作人员也会作出提醒。(长江日报)

秒 太空

科学家发现最亮系外行星

金星是地球夜空中最亮的行星,它厚厚的云层能反射约75%的太阳光。不过,科学家发现一颗距地球262光年的行星反照率超过金星,是迄今发现的最亮系外行星。相关报告由《天文和天体物理学》周刊10日刊载。

据欧洲航天局网站介绍,这颗行星编号为LTT9779b,质量和大小都与海王星相仿,炙热无比,每19小时围绕恒星公转一周。它的大气层充满着由大量硅酸盐和钛等物质构成的厚重“金属云”,这些物质将行星接收到的大部分光反射出去,使得它仿佛是一面悬在宇宙中的巨大镜子。观测结果显示,它能反射80%来自恒星的光,反照率超过金星。相比之下,地球仅能反射大约30%阳光。

研究人员如此描述这颗奇特的行星:“想象一个燃烧的世界,靠近它的恒星,高空漂浮着沉重的金属云,下的是铁雨滴。”

研究人员说,先前从未发现其他如此大小和质量的行星能够如此接近其恒星,称这是一颗“本不该存在的行星”。

观测结果显示,LTT9779b距离恒星非常近,甚至比水星和太阳之间的距离还近,而水星是太阳系中距离太阳最近的行星。如此近距离接近恒星,导致这颗系外行星朝向恒星的一面温度极高,可达2000摄氏度。

秒 生态

太湖上半年水质达近十年最好水平

记者从江苏省生态环境厅获悉,2023年1至6月,太湖湖体平均水质为IV类,综合营养状态指数为52.0,处于轻度富营养状态,水质达近十年最好水平。2023年度太湖安全度夏应急防控工作全面启动以来,监测到的蓝藻水华次数较往年有较大幅度减少。

太湖是我国第三大淡水湖和长三角地区重要的饮用水水源地。党的十八大以来,在流域经济总量翻了一番、城镇化率提高10个百分点、人口增加380万的情况下,太湖水质仍取得了明显改善:氨氮浓度下降63.6%,总磷浓度下降1.6%,总氮浓度下降42.2%,蓝藻密度下降8.4%,15条主要入湖河流水质全部达到或优于III类,湖区水生生物物种数增加至342种,多样性级别从“一般”改善至“较丰富”水平。

秒 观图



我国迎来第19个中国航海日

7月11日,在位于山东烟台的交通运输部北海航海保障中心烟台航标处的航标历史文化展览室,小朋友们观看航标船模型。当日是我国第19个中国航海日,今年中国航海日活动主题是“扬帆新丝路,奋楫新格局”。

秒 农业

耕地保护考核和粮食安全考核将“合二为一”

按中央决策部署,我国将推动耕地保护考核和粮食安全考核“合二为一”,目前,自然资源部正会同相关部门与省级党委、政府主要负责同志签订责任书。

自然资源部副部长刘国洪11日在国务院新闻办“权威部门话开局”系列主题新闻发布会上说,今年初,中央已经印发耕地保护和粮食安全考核办法,对考核对象、考核内容、考核步骤、考核结果运用等作出了全面规定,考核工作整体制度框架基本建立。

刘国洪说,总的考虑,一是落实党政同责,明确国家对各省区市党委、政府耕地保护和粮食安全责任落实情况,实行一年一考核;二是突出考核重点,明确对突破耕地红线等重大问题实行“一票否决”;三是规范考核程序,设置了省级自查、实地抽查等考核环节,确保考核结果客观公正;四是强化结果运用,明确将考核结果作为领导干部综合评价、政绩考核、审计问责等重要参考,还将根据各地耕地保护目标完成情况,实施经济奖惩。

秒 出游

北京出台措施求解热门景区“预约难”

随着暑期来临,旅游市场进一步“升温”。记者从北京市文化和旅游局11日召开的新闻发布会上获悉,北京市将进一步挖掘和扩大热门旅游景区门票的对外预约供给量,适当延长热门景区开放时间。

北京“预约难”的主要是故宫、国博、恭王府、毛主席纪念堂等首都核心区内的旅游接待热门热点景区和对外开放单位。

北京市文化和旅游局针对暑期旅游景区门票预约及提升服务保障工作推出了多项措施。北京旅游景区继续坚持“限量、预约、错峰”常态化管理措施,进一步挖掘和扩大热门景区门票的对外预约供给量,最大限度满足游客预约门票需求。

北京市文化和旅游局已指导热门旅游景区在保证安全和服务质量的前提下,适当延长开放时间,以缓解旅游景区游客高峰时段的过度拥挤现象。

(本版稿件除署名外均据新华社)

秒 域外

尼泊尔观光直升机坠毁 机上6人全部遇难

尼泊尔一架观光直升机11日在该国东部山区坠毁,机上5名墨西哥游客和一名尼泊尔飞行员全部遇难。

尼泊尔民航局发言人贾甘纳特·尼鲁拉告诉记者,这架直升机在坠毁前曾撞上一棵树。救援人员已找到遇难者遗体,目前正想办法将遗体运回首都加德满都。因当地天气恶劣,民航局派出的救援直升机尚未抵达坠机现场。

坠毁直升机系私营的默嫩航空公司所有,当天上午从索卢坤布县苏克起飞前往加德满都。索卢坤布县县长巴桑特·巴特拉伊此前对记者说,直升机起飞后不久就与地面失去联络,后被发现在该县拉姆久拉地区。

中国体育彩票

7位数第 23104 期:
9 6 6 2 3 3 9
7星彩第 23079 期:
8 5 2 7 9 4 5
排列3/排列5第 23182 期:
1 2 1 9 4
大乐透奖池: 8.46亿
7位数奖池: 9579万
7星彩奖池: 1.45亿
最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

玩转快乐8 选九快乐送!

2023年7月7日至7月31日(快乐8游戏第2023178期至2023202期),活动至赠票资金用完即止,资金共计28万元。活动期间,凡在无锡全市(含江阴、宜兴)福彩销售点(不含智能投注终端福彩销售点)购买“快乐8”游戏“选九”11复式一组,即赠送“选九”玩法套餐一组,合计20元(“选九”玩法单式一注+“选一”玩法9码复式)。倍买倍送。

福彩开奖

双色球 第2023079期
05 06 09 12 21 22 07
福彩3D 第2023182期
7 0 2
15选5 第2023182期
01 07 11 13 15
以福彩正式开奖公告为准